
Äðóãèé (ìiñüêèé â ì. Õàðêîâi) åòàï Âñåóêðà¨íñüêî¨
îëiìïiàäè øêîëÿðiâ ç ìàòåìàòèêè. 20 ãðóäíÿ 2021 ðîêó

7 êëàñ

1. Ó ðiçíîêîëüîðîâié ñiì'¨ âîñüìèíîãiâ áóëà îäíàêîâà êiëüêiñòü æîâòèõ,
ñèíiõ òà ñìóãàñòèõ äiòåé. Êîëè äåêiëüêà ñèíiõ âîñüìèíîãiâ ñòàëè ñìóãàñòè-
ìè, òàòî âèðiøèâ ïåðåðàõóâàòè äiòåé. Ñèíiõ òà æîâòèõ ðàçîì âèÿâèëîñü 10,
à æîâòèõ òà ñìóãàñòèõ ðàçîì � 18. Ñêiëüêè äiòåé ó ðiçíîêîëüîðîâié ñiì'¨ ?
Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

2. Ó êàáiíåòi iíôîðìàòèêè ¹ ëèøå îäíà ðîçåòêà òà áàãàòî òðiéíèêiâ. Êî-
æåí ç òðiéíèêiâ ìîæíà óâiìêíóòè â ðîçåòêó é çàáåçïå÷èòè æèâëåííÿì òðè
êîìï'þòåðè. Çàìiñòü êîìï'þòåðiâ ìîæíà âìèêàòè iíøi òðiéíèêè. ×è ìîæíà
çà äîïîìîãîþ äåêiëüêîõ òðiéíèêiâ çàáåçïå÷èòè æèâëåííÿ 100 êîìï'þòåðiâ
òàê, ùîá áiëüøå æîäåí êîìï'þòåð íå ìîæíà áóëî ââiìêíóòè? Âiäïîâiäü
îá ðóíòóéòå.

3. Íà âåëèêîìó àðêóøi ïàïåðó ñòðèáàþòü äâi äóæå ìàëåíüêi áëîõè. Ïåð-
øèé ñòðèáîê áëîõè ðîáëÿòü ïî ïðÿìié íàçóñòði÷ îäíà iíøié àëå íå çóñòði÷à-
þòüñÿ (ìîæëèâî, ¨õíi ñòðèáêè ìàþòü ðiçíó äîâæèíó). Ïîòiì, ïåðåä êîæíèì
íàñòóïíèì ñòðèáêîì áëîõè ïîâåðòàþòüñÿ íà 90◦: ïåðøà áëîõà � ïðîòè ãî-
äèííèêîâî¨ ñòðiëêè, à äðóãà � çà ãîäèííèêîâîþ ñòðiëêîþ. Ïðè öüîìó êîæåí
ñòðèáîê ó êîæíî¨ ç áëiõ íà 1 ñì äîâøèé çà ïîïåðåäíié. ×åðåç 100 ñòðèáêiâ
áëîõè îïèíèëèñÿ íà âiäñòàíi 3ì îäíà âiä iíøî¨. Íà ÿêié âiäñòàíi âîíè çíàõî-
äèëèñü îäíà âiä iíøî¨ ñïî÷àòêó? Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

4. Çíàéäiòü íàéìåíøå íàòóðàëüíå n, äëÿ ÿêîãî iñíóþòü íàòóðàëüíi ÷èñëà a
òà b, ñóìà öèôð ÿêèõ äîðiâíþ¹ 28 òà 21 âiäïîâiäíî, i ïðè öüîìó a+b = 11 . . . 1
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.

Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

5. Ï'ÿòü äðóçiâ ïiäiéøëè äî ði÷êè é çíàéøëè íà áåðåçi ÷îâåí, ó ÿêèé ìî-
æóòü âìiñòèòèñÿ âñi ï'ÿòåðî. Äðóçi âèðiøèëè ïîêàòàòèñÿ íà ÷îâíi. Êîæåí
ðàç ç îäíîãî áåðåãà ði÷êè íà iíøèé ïåðåïðàâëÿ¹òüñÿ êîìïàíiÿ ç îäíîãî ÷è
äåêiëüêîõ ëþäåé. Äðóçi õî÷óòü îðãàíiçóâàòè êàòàííÿ òàêèì ÷èíîì, ùîá êîæ-
íà ìîæëèâà êîìïàíiÿ ïåðåïëèâëà ði÷êó ðiâíî îäèí ðàç. ×è âäàñòüñÿ ¨ì öå?
Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

Êîæíà çàäà÷à îöiíþ¹òüñÿ ó 7 áàëiâ.

Íà âèêîíàííÿ çàâäàíü âiäâîäèòüñÿ 3,5 ãîäèíè.

Êîðèñòóâàòèñÿ êàëüêóëÿòîðàìè, ìîáiëüíèìè òåëåôîíàìè

òà iíøèìè åëåêòðîííèìè ïðèñòðîÿìè çàáîðîíÿ¹òüñÿ.

Óìîâè òà ðîçâ'ÿçêè çàäà÷ îëiìïiàäè òà ðåçóëüòàòè ó÷àñíèêiâ ìîæíà çíàéòè çà àä-

ðåñîþ https://sites.google.com/view/kharkiv-math-olymp/

Àïåëÿöiÿ âiäáóäåòüñÿ 23 ãðóäíÿ ç 1515 äî 1630 â àóä. 6-52.
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